

豫南五市旅游联盟共推惠民游

23个景区门票5折

信阳消息(记者 徐杰)为进一步加强豫南五市区域旅游合作,共同促进豫南旅游产业发展,让豫南五市市民共同享受豫南五市旅游产业发展成就,12月4日,信阳市旅游局、许昌市旅游局、驻马店市旅游局、周口市旅游局、漯河市旅游局在漯河签订了豫南五市旅游联盟惠民承诺书。

记者从市旅游局了解到,此次

豫南五市共同承诺,自2012年12月4日至2013年12月4日,凡豫南五市(信阳、许昌、驻马店、周口、漯河)市民凭有效身份证件,在非节假日、非国家法定假日、非景区大型活动期间(以景区公告为准),到豫南五市中的23个旅游景区游览均可享受门票5折优惠。同时,这些景区将积极参与豫南五市旅游战略联盟各项活动,积极参与豫

南五市旅游线路打造,为豫南五市旅游联盟发展贡献力量。

据了解,为认真贯彻党的十八大精神,践行“建设美丽中国”的科学发展理念,满足广大人民群众旅游休闲活动的需要,同时,加大我市旅游宣传力度,展示近年来我市旅游发展成就,提升信阳旅游整体形象,我市会同许昌、驻马店、周口、漯河,五市共同打造豫南五市

旅游联盟,打造全国知名旅游区域合作的典范,共同实现豫南五市旅游联盟提出的“五市同堂、合作共赢”的目的。

据悉,这23个旅游景区如下,信阳市:黄柏山风景区、金兰山风景区、九龙潭风景区、华阳湖景区;许昌市:曹丞相府景区、春秋楼景区、灞陵桥景区、鄢陵国家花木博览园、大鸿寨风景区、紫云山风景

区、首山乾明寺景区、百宁冈五岳庙景区;驻马店市:金顶山景区、老乐山景区、薄山湖景区;周口市:太清宫景区、明道宫景区、关帝庙景区、吉鸿昌将军纪念馆、袁世凯故居;漯河市:南街村景区、许慎文化园景区、小商桥景区。游客在旅游过程中,如果发现以上景区未能履行承诺,可以及时向当地旅游主管部门进行投诉。



虽然距离圣诞、元旦“双节”还有一段时间,但街头的节日气氛早已格外浓厚,不少小商品门店纷纷摆出圣诞树、塑料花、装饰彩纸等吸引市民眼球,不遗余力地抓住这难得的促销良机。图为市民正在中泰批发市场选购节日装饰物品。

见习记者 刘方 摄

去影楼拍摄私房照 切记签订保密协议

信阳消息(见习记者 马依钗)近日,有媒体报道称,江苏一女孩在影楼拍私房照后,摄影师拒绝删除所拍的“大尺度”照片。最终,经工商部门协调,女孩的“大尺度”照片才得以删除。在我市,也有不少“80后”、“90后”的年轻女性或者夫妻选择拍摄私房照片。工商部门提醒,拍摄私房照时,务必要和影楼签订保密协议,以免引起麻烦。

据了解,私房照又称私房写真、私密写真,是一种新颖的艺术摄影方式。昨日,记者走访我市几家影楼了解到,相比其他写真的拍摄,影楼对于私房照的拍摄十分谨慎。在东方红大道一家影楼工作的娜娜对记者说:“我们不会主动向顾客推荐私房照,一般都是应顾客的要求才会拍的。因为我们这边也没有类似的样照,不像其他写真那样可以给顾客看些效果图。”她告诉记者,这些私房照片会在保留一个月之后全部删除,影楼一般不会跟顾客签订什么协议。另一家影楼的工作人员则表示,没有经过顾客同意的话,照片是不会从影楼里流出去的。如果顾客有需要,他们也可以跟其签订相关保密协定。

“私房照没有规定的尺度,消费者拍摄之前一定要详细询问。”市工商局12315申诉举报中心的一位工作人员提醒市民,首先要选择正规的影楼,无证无固定经营场所的工作室无法确保安全。消费者在拍摄私房照前,要持谨慎态度,一定要与影楼签订详细的保密协议。协议中,不仅要写明服装套数、化妆品明细、入册相片张数、相册材质、相框大小和材料等,更重要的是要协商好私房照拍摄场所的安全性以及相关的保密措施,写明拍摄后影楼要及时删除相关照片,并给予保密,并列明违反协议的赔偿事宜,以免带来麻烦。

冬季吃火锅有讲究

谨防病从口入

信阳消息(见习记者 王洋)冬季天冷,吃点热气腾腾的火锅暖暖胃,成为不少市民青睐的驱寒方式,但是如果过量食用或者食用不当,有可能病从口入,让肠胃、口腔受伤。

冬季是吃火锅的旺季。近日,记者走访市内多家火锅店发现,一到吃午饭、晚饭时间,几乎每家店里都是顾客满座,有的甚至要排队等候,火锅店的玻璃上更是蒙上了厚厚一层水蒸气。吃火锅人多才热闹。记者看到不少餐桌前,都是三五个朋友或者一家人围坐在

一起,吃到尽兴处,把外套一脱,热的火锅和凉的啤酒、饮料等一起上阵才过瘾。

正和朋友一起吃火锅的丁金伟告诉记者,自己是一名火锅爱好者,夏天时吹着空调吃火锅,冬天了更是欲罢不能。“我这两天除了早晨不吃火锅之外,中午和晚上都是在这里吃的,明显感觉有点上火,而且热的和凉的掺在一起,肠胃消化也不太好了。”丁金伟说道。

像丁金伟这样的情况,最近在市民中不在少数。昨日,在市区一家医疗卫生室内,记

者看到因吃火锅而导致身体不适的患者有不少,轻则咽喉肿痛、肠胃消化能力下降,拿点药回家按时吃就好了,而严重的导致腹泻、胃溃疡,需要输液。

“火锅虽然美味,但吃时也要注意健康。”市中医院消化内科王医生提醒市民,吃火锅时要忌烫、生、过辣,也不要凉的和热的掺在一起。过烫的食物容易破坏味觉,还可能引起过敏性牙病;生菜生肉必须煮熟再吃,尤其是牛羊肉要涮1分钟,颜色变成灰白色才可以吃;过度吃辣会不断加重对咽喉部和胃肠道的刺激,容易导致咽喉肿痛、胃溃疡、胃炎、腹泻等消化道疾病。另外,由于胃不断接受食物,致使胃液、胆汁等不停工作,消化道腺体无法正常休息。因此,市民在吃火锅的时候,一定要注意饮食数量和就餐时间,养成良好的饮食习惯。

欢迎你成为我们的小记者

现在有许多家长都在为自己孩子的写作能力发愁,他们到处补课却鲜见成效。提高孩子的写作水平,关键是要培养孩子的写作兴趣,激发他们的写作潜能。如果哪一天,您孩子的一篇习作能发表在报纸上,这无疑会大大激发您孩子的写作热情和写作兴趣。现在《信阳晚报》就给您和您的孩子提供这样一个平台,只要您订一份《信阳晚报》,您的孩子就可以成为我们的小记者,我们除在节假日组织小记者

开展活动外,还开办了萌芽专版,专门刊登中小学生的习作。我们除优先发表小记者们的习作外,还对他们的写作进行一定的指导。在我们的共同努力下,小记者们的写作水平会不断提高,并从此踏上文学圆梦之旅。

为了孩子,敬请加盟!
报名热线:6207618 13837666109
联系人:张勇
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间

信阳晚报社招聘老年记者启事

《信阳晚报》是一张知识性、娱乐性和服务性很强的都市报。为了让晚报报道的内容更鲜活,更能贴近民众,现面向全市招聘老年记者若干名。只要您有一定的写作基础,只要您热心于新闻工作,只要您自费订阅一份《信阳晚报》,您就可以成为我们的老年记者,您就可以享受到从事新闻工作的乐趣。

如果被我们聘为老年记者,我们将给您办理相关的证件,您就可以从事采访活动了,您就可以采访记录您身边的人和

事。
 老年是迟开的花,老年是天边的霞。可能您人生中还有很多愿望没有实现,不要紧,加盟我们的团队,我们会让迟开的花更娇艳,让天边的霞更绚烂!

真诚欢迎您的加盟!
报名热线:6207618 13837666109
联系人:张勇
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间

信阳现代男科医院
专解男题
 信阳男科专线 **6565888**

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
 地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
 (豫)医广[2012]第02-22-063号

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
 地址:信阳市工区路六里棚110号
 (第十中学对面、高压开关总厂旁)
 (豫)医广(2011)第09-05-326号

公告
 王斌因烟草专卖执法检查证丢失,检查证号:41T148,有效期:2012年12月31日。特声明作废。
潢川县烟草专卖局
 2012年12月12日

声明
 兹有信阳圆塑商品混凝土有限公司银行贷款卡因不慎丢失,特声明作废。